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ΗΛΕΚΤΡΙΣΗ ΤΩΝ ΑΤΟΜΩΝ

Όταν σ’ ένα άτομο ο αριθμός των πρωτονίων είναι ίσος με τον αριθμό των ηλεκτρονίων, το άτομο είναι ηλεκτρικά ουδέτερο, δηλαδή δεν είναι ηλεκτρισμένο, γιατί τα αντίθετα ηλεκτρικά φορτία των πρωτονίων και ηλεκτρονίων αλληλοεξουδετερώνονται. 
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Για να ηλεκτριστεί λοιπόν ένα άτομο, πρέπει να διαταραχθεί η ισορροπία μεταξύ των πρωτονίων και των ηλεκτρονίων του. Κι επειδή δεχόμαστε ότι τα πρωτόνια είναι πολύ στενά συγκρατημένα μαζί με τα νετρόνια μέσα στον πυρήνα, τα μόνα που μπορούν να αλλάξουν την ισορροπία είναι τα ηλεκτρόνια που κινούνται αδιάκοπα γύρω από τον πυρήνα σε διάφορες στιβάδες και είναι χαλαρά συνδεμένα με αυτόν. Αν φύγουν λοιπόν από ένα άτομο ηλεκτρόνια, το άτομο αυτό αποχτά πλειοψηφία πρωτονίων και τότε φορτίζεται με θετικό ηλεκτρισμό(+). 
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Αν αντίθετα ένα άτομο, αποχτήσει πλειοψηφία ηλεκτρονίων, φορτίζεται με αρνητικό ηλεκτρισμό(-). 
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